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Rogério Guaraci dos Santos

ATA da 1ª Reunião Ordinária da Comissão 

Própria de Avaliação – CPA/FSAA, realizada no 

trigésimo dia do mês de maio do ano de dois 

mil e vinte e cinco, às 17h, na sala virtual no 

link: https://meet.google.com/zzr-uzus-ito. 

No dia trinta do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, a Comissão Própria de Avaliação 

– CPA/FSAA, por força do art. 51 do Regimento Interno, reuniu-se para Reunião Ordinária. 

Presentes os membros da Comissão Própria de Avaliação - CPA da Faculdade Santo 

Antônio, Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação: Profª Rina Nunes 

do Rosário Fonseca; Representante do Corpo Docente dos Cursos de Pós-Graduação: Profª 

Midiã Oliveira Lima; Representante do Corpo Docente dos Cursos de Graduação: Profª 

Nayjara Carvalho Gualberto; Representante do Corpo Discente de Graduação: Jucilene de 

Souza Bitencourt; Representante do Corpo Técnico-Administrativo: Ana Carolina C. H. 

Baptista; Representante da Sociedade Civil Organizada: Rebeca Beatriz Santos de Mello. 

Nesta data foi apresentado a nova composição dos membros da CPA em razão da saída 

das Professoras Maria das Graça e Solange da CPA, a estudante digo a ex-estudante Rebeca 

agora formada passou a ser a representante da sociedade civil no lugar do senhor 

Raimundo. A representante dos estudantes é a Jucilene de Souza Bitencourt do curso de 

Biomedicina. O professor Rogério iniciou a reunião dando boas-vindas a todos e saudando 

os novos membros. Em seguida passou a realizar a leitura da nossa Política de 

Autoavaliação Institucional – CPA discursando sobre seus principais aspectos referente a 

2024 e que precisam ser melhorados em 2025, principalmente no que diz respeito a 

participação mais ativa da comunidade acadêmica. Professora Rina pediu a palavra e 

discursou sobre os métodos de divulgação da, talvez fosse a hora de comprar um grande 

banner para divulgar melhor a CPA e a importância para a comunidade. A professora 

Nayjara perguntou se esse ano teremos cursos avaliados pelo Mec e ENADE. Eu Rogério 

comuniquei que possivelmente em maio e junho teríamos alguma visita para 

reconhecimento de três cursos: Logística com nota de reconhecimento 4, Gestão de 

Recursos Humanos com nota de reconhecimento 4 e Ciências Contábeis que será a 

renovação do reconhecimento agendada para o dia 04 de junho de 2025, quanto ao ENADE 

este ano são as licenciaturas, no nosso caso Pedagogia, Bacharelados Ciências Contábeis, 

Administração e Direito os Tecnológicos são, Gestão de Recursos Humanos e Logística. A 

colaboradora Ana falou que as documentações dos cursos estão bastante alinhadas 

juntamente com ações administrativas. A professora Midiã solicitou que nossa próxima 

reunião possa ser no dia 18 de julho, às 17h, como não ouve objeção, ficou confirmada 

para dia 18/07. Nada mais havendo a se tratar pelo Colegiado da CPA, deu-se por 

encerrada a reunião tendo sido lavrado a presente ATA que vai assinado por mim, Rina 

Nunes do Rosário Fonseca, que secretariei a reunião e por Rogério Guaraci dos Santos, 

Coordenador da CPA que presidiu a reunião._#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_# 
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